



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ЗА ПРАВДУ БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

№ 5
в бюллетене

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

Лидер белгородских социалистов

**ЮРИЙ
ОСЕТРОВ:**

**МЕДИКАМ
И ПЕДАГОГАМ –**

**ЛЬГОТЫ
ГОССЛУЖАЩИХ!**

Подробнее о том, как на нашей родной земле построить действительно социальное государство, – читайте в этом выпуске

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ:

«ПРАВИТЕЛЬСТВУ ДАВНО ПОРА БЫЛО РАСШИРИТЬ ЛЬГОТЫ ДЛЯ ВРАЧЕЙ И ПЕДАГОГОВ!»

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ НЕ ОПРАВДЫВАЕТ СВОЁ НАЗВАНИЕ



Инициативы лидера Партии СРЗП поддерживает и лидер белгородских социалистов **Юрий Осетров**. Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** предлагает также ряд мер, направленных на поддержку местного здравоохранения и решение проблемы дефицита кадров в этой отрасли.

Представители Партии СРЗП неоднократно предлагали Правительству РФ различные варианты жилищных льгот для педагогических и медицинских работников, в том числе и те, которыми сегодня пользуются чиновники. Об этом напомнил Председатель партии, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Госдуме **Сергей Миронов**, комментируя поручение Президента Кабмину.



ПОДДЕРЖИВАТЬ НЕ ТОЛЬКО ПРОГРАММИСТОВ

Ранее Владимир Путин поручил Правительству до 1 ноября представить предложения о дополнительных мерах социальной поддержки учителей, в том числе о предоставлении им льготной ипотеки.

Правительству давно стоило озаботиться расширением льгот – не только для педагогов, но и для медиков. Наша фракция предлагала для этого различные варианты, в том числе по решению жилищной проблемы, – отметил **Сергей Миронов**. – Например, когда прошлой весной Правительство утвердило ипотеку по льготной ставке до 5% для IT-специалистов, мы призывали расширить эту программу на педагогов и медработников. Поскольку кадровые проблемы в здравоохранении и образовании стоят не менее остро: по экспертным оценкам, у нас не хватает около 250 тысяч школьных учителей, около 200 тысяч медиков. Надеюсь, что теперь, с подачи Президента, Правительство прислушается к нашему предложению. При этом льготная ипотека – далеко не единственный способ усилить соцподдержку бюджетников.



ЮРИЙ ОСЕТРОВ

По словам **Сергея Миронова**, один из профильных законопроектов Партии СРЗП предлагал предоставить медикам и учителям право на внеочередное получение жилья по договору социального найма.

Кроме того, у нас есть программное законодательное предложение – по уровню зарплат и льгот приравнять педагогов и медиков к госслужащим. А одна из самых крупных льгот, которой пользуются чиновники, – разовая субсидия на покупку жилья, нередко покрывающая его полную стоимость, – указал **Сергей Миронов**. – Фактически госслужащие могут приобретать жильё за счёт государства. Аналогичная льгота очень бы не помешала нашим учителям и врачам, труд которых, мягко говоря, не менее важен.

Сегодня медицинскую отрасль, функционирующую в нашей стране, трудно назвать здравоохранением, поскольку она не отвечает требованиям охраны и укрепления здоровья отдельного человека и населения в целом. Сегодня здравоохранение трансформировалось в сферу оказания медицинских услуг, к тому же далеко не всегда бесплатных, – считает **Юрий Анатольевич**. – Но даже и эта существующая сегодня медицина имеет ряд проблем. Среди них нехватка и перегруженность медицинских учреждений, острый дефицит медицинского персонала, отсутствие или недостаток нужных специалистов, ограниченная доступность и качество стационарного лечения, оперативность в работе скорой медицинской помощи, отсутствие доступности медико-социальной реабилитации, высокая стоимость лекарств, ограниченная номенклатура льготных лекарств и медицинских товаров.

Основными причинами такой деградации здравоохранения, по мнению **Юрия Осетрова**, являются невнимание властей к вопросу охраны и поддержания здоровья нации и вытекающее отсюда недостаточное государственное финансирование.

Среди мер, направленных на восстановление здравоохранения, хочу указать на необходимость ликвидации ненужного посредника в медицине – Фонда обязательного медицинского страхования, – убежден кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Юрий Осетров**. – Он съедает необходимые для нормального функционирования и развития здравоохранения средства. Нужно убрать спекулянтов из медицины и принять за основу единую государственную систему финансирования. Также в части социальных и трудовых гарантий необходимо приравнять медиков к государственным служащим, увеличить оклады медицинских работников не менее чем до двух размеров средней заработной платы по региону.

Соответствующие предложения были представлены на рассмотрение Государственной Думы Партией **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**.

Сфера образования требует не меньшей поддержки!

Что касается поддержки педагогов и укрепления системы образования Белгородчины, партия социалистов предлагает:

- ✓ Отменить ЕГЭ!
- ✓ Увеличить количество бюджетных мест в вузах
- ✓ Наделить педагогических работников правом на получение единовременного пособия в размере двух должностных окладов при увольнении в связи с выходом на пенсию или по инвалидности

- ✓ Ввести надбавки к должностным окладам в размере 3% за каждого обучающегося свыше нормативной наполняемости класса
- ✓ Законодательно закрепить для сотрудников образовательных учреждений скидку в размере 50% от стоимости путевок на санаторно-курортное лечение не реже одного раза в пять лет

- ✓ Поднять размер стипендий до величины не менее 50% от прожиточного минимума для трудоспособного населения в целом по Российской Федерации
- ✓ Ввести бесплатный проезд в общественном транспорте для школьников и студентов
- ✓ И многое другое.

ОСТАНОВИТЬ ГРАБЁЖ ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ!



АППЕТИТЫ МОНОПОЛИЙ ПОРА УМЕРИТЬ!

Федеральная антимонопольная служба России утвердила повышение тарифов на газ на 8% с июля 2024 года.

” Единственное, в чём не обманули чиновники, – повышения не будет в этом году. Правда, после двух индексаций в прошлом. Но, похоже, что в следующем, 2024-м, на потребителях отыграются с лихвой, – отмечает лидер Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Сергей Миронов.

При этом, по информации пресс-службы ФАС, «повышение тарифов позволит получить средства, которые планируется направить на газификацию регионов и строительство новых газопроводов».

” Вы что, нас за наивных простачков держите? Начнем с того, что «Газпром» – не бедная организация, которая в прошлом году получила 1,3 триллиона чистой прибыли. Да и газификация – не благотворительность: больше потребителей – больше выручки. Кроме того, по условиям программы её не должны финансировать за счёт населения. А тут что же получается: хотите газ – больше платите? Так что заявление ФАС – «лапша на уши» ввиду отсутствия какого-либо внятного объяснения как самого повышения, так и его размера, – убеждён **Сергей Миронов**.



В Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ убеждены, что запланированная в следующем году индексация тарифов на газ – это грабёж потребителей и источник инфляционного давления на экономику

ПЕНСИОННОЕ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО



Первого августа произошел ежегодный перерасчёт пенсий работающим пенсионерам, максимальная прибавка составила 371 рубль.

Как это ещё назвать, если не публичным и демонстративным издевательством над человеком труда?

На всех белгородских выборах областное отделение Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** боролось, борется и будет бороться за отмену пенсионной реформы. Всеми возможными законными средствами мы будем добиваться не только её отмены, но и компенсации всех потерь, которые понесли белгородцы.

Показательно, что инициатива белгородских справедливороссов по проведению референдума за отмену пенсионной реформы получила поддержку десятков тысяч жителей области. Ведь в Белгородской области последствия реформы проявились особенно ярко. Нынешний пенсионный возраст и размер пенсии на данный момент стремительно разрушают региональный рынок труда.

” Возврат к прежнему пенсионному возрасту – это вопрос не столько социальной справедливости, сколько острой экономической целесообразности. В Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** уверены, что это уже просто вопрос выживания Российской Федерации, – считает кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СРЗП Юрий Осетров**.

КРЕДИТНАЯ АМНИСТИЯ ДЛЯ БЕЛГОРОДЦЕВ



Народ Святого Белогорья чуть ли не полностью, от малых детей до женщин и стариков, фактически оказался на фронте. На самой передовой линии. Там, где стреляют и убивают. И в это же время он погружается в долговое рабство – чрезвычайные обстоятельства требуют чрезвычайных расходов.

Одновременно с разрушением жилых домов и предприятий области резко растёт задолженность жителей приграничных районов Белогорья по кредитам и займам. Об этом бьют тревогу и сообщения от Белгородского отделения Банка России, об этом говорит статистика Белгород-стата. Планы Правительства России выделить 20 миллиардов на восстановление одного только города Шебекино явно показывают масштабы белгородских утрат.

Партия СРЗП предлагает своё решение проблемы.

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Сергей Миронов сообщил о подготовке законодательной инициативы, которая расширяет права людей, пострадавших от ЧП. Новый закон фактически устанавливает порядок амнистии по кредитам для многих жителей Белгородской области.

” В качестве одной из мер поддержки для пострадавших территорий называют предложение ввести кредитные каникулы. Однако это лишь отсрочка выплаты долга. А наши граждане ведь зачастую лишаются не только имущества, но и работы, вынуждены переезжать, – подчеркивает лидер партии социалистов **Сергей Миронов**.

Поэтому фракция партии в Государственной Думе подготовила изменения в Закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Цель поправок – наделить реально пострадавших граждан правом на полное списание долга.

” В настоящее время кредитная амнистия распространяется на родственников заёмщика, погибшего в ходе специальной военной операции. Или на самого заёмщика – инвалида I группы по ранению. Прецедент создан. Полагаю, будет справедливо предоставить такую кредитную амнистию и другим нашим согражданам, попавшим в беду, – уверен **Сергей Миронов**.

ЗАПРЕТ НА РОСТ КОММУНАЛЬНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ



Ещё одной существенной мерой поддержки белгородцев должен стать законодательный запрет на повышение тарифов ЖКХ в Белгородской области до окончания СВО.

” Региональное отделение Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** при поддержке белгородцев сумеет добиться законодательного установления моратория на повышение коммунальных тарифов в нашей области. Хотя бы до окончания специальной военной операции, – уверен кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Денис Щербаков**. – Трудно говорить о совести с такими персонажами, как наши естественные монополисты. Значит, надо приводить их в чувство и учить уму-разуму дубинкой справедливого закона!

ДОРОГА К СМЕРТИ ЧЕРЕЗ АДСКИЕ ПЫТКИ

Настоящими непризнанными мастерами пыток, помимо средневековой инквизиции, были гитлеровцы. Достаточно вспомнить описание того, что эти нелюди сотворили с молодогвардейцами. «Переломлена левая рука; тело всё, и особенно грудь черны от побоев, правая сторона изуродована». Это описание пыток, которые выпали на долю семнадцатилетней Нины Герасимовой. «Отрезаны груди, переломаны ноги» – про Майю Пегливанову. «Ещё живого сбросили в ствол шахты» – о последних минутах жизни Василия Бондарёва.

Нам всегда казалось, что ничего бесчеловечнее уже не придумать. Но современные украицисты опровергли это мнение.

От рассказов военнопленных, которые чудом вернулись из бандеровских застенков, кровь в жилах стынет. Вот только малая часть этих диких свидетельств.

В июне 2022 года доброволец Виктор поведал федеральным телеканалам об истязаниях, перенесённых в украинском плену. Мужчину били штык-ножом по голове, шее и грудной клетке. Проломили череп. Не убили, кажется, случайно.

«Начали бить током, дубинками избивали. Тряпку надевали на лицо, поливали водой», – рассказал «Российской газете» другой бывший военнопленный. После этого один из ВСУ, явно пьяный, сначала пытался напильником отпилить пленнику ногу, но когда не получилось, он психанул, взял для этого ножовку, но быстро устал. Начал плоскогубцами рвать зубы, крутить уши. Отрезать пальцы секатором. Но и на этом ад не закончился. Человека с завязанными глазами бросили в яму, вылили на него бензин и грозили поджечь...

ПЫТКА

Ломают и простреливают руки и ноги. Сжигают людей заживо. Выкалывают глаза, отрезают уши, носы и гениталии. Ампутруют конечности тупыми напильниками. Медленно... Это не дешёвый фильм ужасов, а жестокая реальность, которую исповедует нацистский киевский режим. Нелюди явно вдохновляются самыми изощренными видами пыток, что придумало человечество. А тем временем «мировое сообщество» старается не замечать очевидного – ада, который устроил Киев на пока ещё подконтрольной ему территории.

И как тут не вспомнить гитлеровского душегуба доктора Смерть Йозефа Менгеле? По его заветам и работает нынешнее украинское гестапо. Достойные ученики.

НАСЛЕДНИКИ ГИТЛера

Ещё один наш боец Алексей Л., который вернулся из украинского плена, уверяет: больше всего зверств приходится испытывать офицерам. Мужчины вспоминают, что там, в плену, он видел, как одному раненому офицеру достали наружу прямую кишку.

Экс-сержант 93-й отдельной механизированной бригады «Холодный Яр»* Украины Владимир К. поделился с российским федеральным каналом воспоминанием о том, как одному нашему парню отрезали мужское достоинство. Правда, тут же оказали медицинскую помощь и отправили на обмен. Получается, человека изуродовали просто так, ради зверской забавы. И это было сделано даже не с целью получения информации.

Другой освобождённый из плена российский доброволец, помимо унижений и избиений, был использован для разминирования на запорожском фронте у города Орехова – украинские каратели заставляли его идти впереди себя.

ОХОТА НА ВЕДЬМ ПО-УКРАИНСКИ

Оказаться в кровавых украинских застенках может не только военный, но и каждый гражданин страны. В любую секунду. Украинские власти всех уровней развернули в стране «охоту на ведьм» – борьбу с инакомыслием, которое когда-то процветало в Средневековье.

Под расправу попадают не только мужчины, но и женщины и даже дети – изуверы не щадят никого. Хватают всех подряд.

«Все ужасы не передать. Взэушник, который меня водил в туалет, сказал: “За два дня до вас тут девочку забили насмерть”. Обещали подвергнуть психологической пытке – бросить живой к мертвым: там был какой-то ров, засыпанный известью, – вспоминает бывшая узница мариупольской «Библиотеки».

АБОНЕМЕНТ В ПРЕИСПОДНЮЮ И ГЕНЕРАЛ КАРЫШЕВ

«Библиотеки...» У тех, кто «там» побывал, это безобидное слово до конца жизни будет ассоциироваться не с полками, забитыми книгами, а с кровью, адской чудовищной болью, криками и долгой, мучительной смертью.

Так «остроумно» свою секретную тюрьму в Мариуполе называли азовцы*. В ней преступники «читали книги». То есть измывались над задержанными. И получить туда «абонемент» было хуже смерти.

Одного узника «Библиотеки» несколько дней держали в холодильной камере. Днём в ней невозможно было дышать, ночью холодильник включали и люди в нём замерзали. Насмерть. В любое время в камеру заходили бойцы «Азова»* и били заключённых без всякой причины.

Прямая историческая параллель – это, конечно, мученическая смерть пленённого советского генерала Карышева. Восемнадцатого февраля 1945 года в немецком концлагере Маутхаузен пожилой 65-летний мужчина стоял на морозе рядом с другими узниками – людей выгнали на улицу в одном нижнем белье и начали поливать ледяными струями воды из пожарных брандспойтов... Впрочем, даже на краю гибели генерал не отрёкся от своих слов: «Я честью и Родиной не торгую».

Коммунист Андрей С. познакомился в застенках мариупольской тюрьмы «Тир» с православным священником, которого СБУ обвинило в помощи ополчению. Его кинули в камеру с мешком на голове, от него шёл горелый запах.

Отцу Феофану пришлось выдержать сотни ударов током. Я его спросил: “Вы, как в старину, за веру страдаете?” – Он ответил: – “Нет, я – за Родину”.

Ещё одного заключённого в «Библиотеке» били ногами, палками, прикладами. Затем повесили на дыбу на два с половиной часа – видимо, каратели в школе начитались книжек о методах работы средневековой инквизиции. После несчастного пытали с помощью электросварочного аппарата: один провод присоединяли к его пятке, другой – к гениталиям и включали ток. Он потерял сознание, очнулся только в холодильнике. На следующий день его повели на расстрел. С мешком на голове поставили к стенке и пустили очередь из автомата над головой. Затем бросили в яму с трупами, где он пролежал сутки.

Если взять учебник натовских военных и почитать про пытки в тюрьме Гуантанамо – один к одному: и удушение, и утопление, и расстрел, и другие издевательства, лишь бы сломить дух человека, – уверяет бывший узник «Библиотеки» Павел К.

ПЫТАТЕЛЬНЫЙ ПОЛИГОН

Первые пять лет правозащитники ДНР вели переписку с Международным уголовным судом (МУС), но после того, как в 2021 году на пост прокурора назначили представителя Великобритании, связь была утрачена. Наши юристы продолжали направлять заявления с приложенными документами в электронном виде, им даже присваивались номера. Но до сих пор не получили ни одного ответа.

Факты пыток со стороны украинских карателей с 2015 года фиксируются в отчётах ООН и ложатся на стол прокурора МУС, который... бездействует. И становится таким образом соучастником преступлений. Во всяком случае, до сих пор нет информации, что выданы ордера на арест украинских должностных лиц.

Впрочем, в свежем отчёте Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ) от 27 июня 2023 года пришлось признать: десятки гражданских лиц были подвергнуты пыткам карателями киевской хунты.

Однако фиксация преступлений – ещё не привлечение к ответственности. И ООН, и Amnesty International, и иные организации регулярно публикуют подобные доклады, но Запад прощает Украине всё. И, разумеется, на происходящее закрывают глаза США, которые переняли опыт нацистской Германии, спасли от суда многих фашистских преступников и потом в тюрьме Гуантанамо успешно воплощали в жизнь опыт немецких изуверов.

Вот и получается, что русскоязычное население Украины попало на пытательный полигон «просвещённого» Запада. И остановить этот пыточный конвейер, кроме России, больше некому. Но мы обязательно их остановим, доведём до конца спецоперацию!

Те же немецко-фашистские захватчики в годы Великой Отечественной войны также использовали советских людей для разминирования местности, которую необходимо было быстро преодолеть.

Всё вышеперечисленное – лишь небольшая часть историй о жестокости укрофашистов, которые стали общеизвестны благодаря выжившим в застенках Незалежной. А сколько заложников погибло от невыносимых пыток и захоронено в безымянных могилах в степях Украины?!

Слепую ярость вызывают рассказы родных и близких ребят, которых насмерть растерзали бандеровские выродки. Тела возвращают родственникам обезображенными, четвертованными, скальпированными, с отрезанными ушами, носами и выколотыми глазами.

Украинский бандит и убийца по прозвищу Хирург, не стеснясь в выражениях, признался, что с большим удовольствием вырезает у пленных почки и печень. Глаза выковыривает. У живых – пока что живых – людей! В голове не укладывается: этот недочеловек своими изуверствами ещё и гордится. И как его носит земля, не понять, наверное, никогда.

ХУНТЫ ВЕЗДЕ ОДИНАКОВЫЕ

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, руководитель партийной фракции в Госдуме **Сергей Миронов** требует высшую меру наказания для солдат ВСУ, которые намеренно расстреливают и пытаются российских военнопленных, а также издеваются над беззащитным гражданским населением! Политик сравнивает режим Зеленского с режимом кровавого кампучийского диктатора Пол Пота, по приказам которого, по разным оценкам, погибло до трех миллионов граждан.

„Придя к власти, «красные кхмеры» разделили население страны на несколько категорий. Одну из них составили жители районов, которые были в своё время оккупированы или контролировались оппозицией. Этого факта оказалось достаточно, чтобы в глазах полпотовцев эти люди выглядели отступниками, которых надо покарать. Их планировалось подвергнуть «перевоспитанию», но фактически превратили в рабов и почти всех уничтожили. Садисты и палачи из числа необандеровцев готовы повторить этот страшный путь. И неминуемый конец этой банды будет таким же.“

Кстати, судьба Пол Пота была незавидна. В 1979 году его режим свергли, и диктатор двадцать лет скитался по джунглям. В 1998-м соратники посадили своего предводителя под домашний арест, во время которого он и испустил дух в собственной постели. Но о таком конце палач Зеленский и его обезумевшая шайка прихвостней могут только мечтать.

Сколько верёвочке не виться, а петля на шее киевского режима всё равно затянется туго. И очень скоро.

К счастью, после освобождения Мариуполя кровавая «Библиотека» прекратила своё существование. Но ведь она – далеко не единственная.

Например, ещё один лагерь смерти подобный Бухенвальду или Освенциму находился в селе Половинкино в ЛНР. Заключённых месяцами пытали, держали в камерах 80 x 150 см без отопления и обливали водой через решётчатый потолок. Истязали голодом и холодом. Именно так в Великую Отечественную войну были зверски замучены миллионы советских граждан, в том числе на оккупированных фрицами территориях УССР.

90% ТЕХ, КОГО ПЫТАЛИ, – МИРНОЕ НАСЕЛЕНИЕ!

ООН официально подтвердила факты насилия, в том числе сексуального характера, и пыток, которые совершались над гражданскими лицами и военнопленными в украинских тюрьмах. Правда, международная организация цифры привела на удивление скромные – удалось подтвердить всего-то 40 фактов.

Донецкие правозащитники почти десять лет фиксируют военные преступления Украины, в том числе факты пыток. Среди них и член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Алексей Жигулин.

Активистам важно запротоколировать факты, подпадающие под категории «военных преступлений» и «преступлений против человечности», и направить их в международные инстанции, чтоб никто не мог сказать: «Этого не было». Уже «оформлено» 90 человек, подвергавшихся пыткам. Из них военных – только 10%, остальные – гражданские.

БЕЛГОРОДСКАЯ КОМАНДА

» ПАТРИОТЫ » ПРОФЕССИОНАЛЫ » НЕРАВНОДУШНЫЕ

Десятого сентября пройдут выборы депутатов Белгородского городского Совета. Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ выдвинуло сильную команду – врачей, инженеров, производственников, педагогов, предпринимателей, деятелей культуры и работников социальной сферы. Всех их объединяет одно: желание поддержать в сложный период и сделать жизнь своих земляков лучше, комфортнее и безопаснее.



ЮРИЙ ОСЕТРОВ

«МЫ ПРОСТО ХОТИМ ЖИТЬ. ЧЕСТНО»

Главная особенность нынешней жизни – мы видим непрерывное разрушение логики. Разрушение любого порядка. Сначала на словах. Потом в реальных делах. Поэтому все наши партийные дела, проекты, инициативы, идеи – это борьба за восстановление здорового, нормального, человеческого порядка.

Нам всем очень надоели эти бесконечные миражи. Имитация власти. Имитация заботы. Имитация успеха. Мы просто хотим жить. Честно. С какой-то надеждой. С уверенностью в сегодняшнем дне. Жить в стране, которая – наша, до слёз любимая Родина, а не чей-то истекающий горем кусок добычи.

Производственник, инженер и лидер белгородских социалистов
Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета
от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Больше половины белгородских детей лишены законного права на полноценное образование. Потому что наше дистанционное обучение – это фактический запрет на совместную работу школьника и учителя. Даже взрослые самостоятельные люди не способны в одиночку, без личной помощи педагога, осваивать современные программы обучения. Что уж там говорить о школьниках...

ЗАПРЕТИТЬ «ДИСТАНКУ»

Стоит сейчас нашим детям вместе с родителями переехать в другую область, как тут же выясняется, насколько они отстают от сверстников, которых ужас «дистанки» не коснулся. А у нас ведь запреты на очную форму обучения в школах продолжают уже четвёртый год, пусть и с перерывами. Сначала были запреты, связанные с пандемией, потом – в связи со специальной военной операцией. Самое удивительное, что в нынешних запретах не было никакого смысла. Более того, ребёнок, гуляющий на улице и попавший под внезапный

обстрел, находится куда в большей опасности, чем в школе, под присмотром педагогов и рядом с организованными убежищами.

Единственный способ точно уберечь нас от этой беды – надо законодательно запретить дистанционное обучение в Белгородской области, без каких-либо исключений. Если это произойдёт, то всегда найдутся формы и способы очного обучения детей, а чиновники от образования будут думать, искать и находить решения, а не перекладывать все проблемы на плечи родителей.



ОКСАНА ОБЛАКОВА

Кадровик, общественница
Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета
от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



Доброволец теробороны, тренер
Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Пора заканчивать историю с якобы отсутствием бедности в нашей области. По данным Белгородстата, средний размер пенсии у нас составляет 19,2 тысячи рублей.

По данным Российской академии наук, сейчас реальный прожиточный минимум в России составляет порядка тридцати трёх тысяч рублей на человека

СЕРГЕЙ КОНОВАЛОВ

Что означает эта цифра?

Во-первых, по законам той же статистики, выходит, что у 20% белгородских пенсионеров пенсия выше среднего показателя, а у 80% – ниже.

Во-вторых, что большинство пенсионеров на эти деньги реально прожить не может. Как одинокий старик, у которого тысяча пять уходит на лекарства и ещё пять на коммунальные платежи, сможет месяц прокормиться на оставшиеся три-четыре тысячи рублей?!

ХВАТИТ ВРАТЬ ЛЮДЯМ!

И в такой ситуации живут четверо из каждых пяти пенсионеров нашего региона. За что им этот ужас?

Не менее странно обстоят дела со средней зарплатой. Её почему-то рассчитывают по той половине белгородцев, которые работают, а вторую половину, у кого зарплаты откровенно микроскопические, видимо, просто сбрасывают со счетов. Но даже полученные при таких расчётах показатели – это показатели тотальной бедности.

Выходит, что семья из двух работающих взрослых, получающих среднюю белгородскую зарплату тысяч сорок, и с одним ребёнком, по доходам на душу населения живёт ниже реального прожиточного минимума.

То есть даже не в бедности, а в нищете. Кто и как рассчитал нынешний прожиточный минимум одиннадцать-двенадцать тысяч рублей? Кто придумал, что человек, чтобы «минимально прожить», может платить только треть от кварт-

платы? Или что он способен спокойно работать, строить планы на будущее, заводить семью и покупать жильё, если ему по прожиточному минимуму на еду определено чуть больше ста рублей в день? На завтрак 30 рублей, на ужин – 30 и целых 50, надо понимать, на обед.

А ведь на этой сумасшедшей основе рассчитывается и ещё один показатель – минимальная заработная плата. Не укладывается в рамки здравого смысла. Ведь трудиться за плату такого размера – это даже не «работать за еду». Потому что на еду этих денег взрослому здоровому человеку просто не хватает.

Кому и зачем нужна вся эта дурная финансово-статистическая брехня? Нам, простым людям? Так мы на собственной шкуре давно и подробно изучили реальную жизнь. Им, большим шишкам и прочему чиновному люду? Но на лжи и на самообмане невозможно построить хоть что-то. И, значит, невозможно реально управлять.

Что за дурацкая затея – врать, врать и ещё раз врать, и в первую очередь самим себе, вместо того, чтобы заняться, наконец, реальным экономическим развитием?

СПРАВЕДЛИВОСТИ

Уровень заработной платы медиков ниже в сравнении с другими профессиональными категориями. И таков, что многие вынуждены брать две, а то и три ставки или совмещать работу в нескольких медицинских организациях.

Для медиков установлена особая система оплаты труда, подразумевающая структуру из двух частей: оклад, близкий по размеру к прожиточному минимуму, и так называемый коэффициент качества. Если оклад – это гарантированная часть зарплаты, то размер коэффициента напрямую зависит от воли начальства. Этакое современное трудовое рабство.

При этом каждое повышение размера оклада на федеральном уровне заканчивается уменьшением размера коэффициента качества на местном уровне, что приводит к уменьшению общей суммы заработной платы. Чиновники под любыми предлогами отказываются повышать зарплаты медиков до уровня, обозначенного в майских указах Президента ещё в 2012 году.

Считаю необходимым уходить от такой порочной схемы и ввести в масштабах всей страны оплату труда медработников,

ЗАРПЛАТА МЕДИКОВ ДОЛЖНА БЫТЬ СПРАВЕДЛИВОЙ!

аналогичную системе оплаты труда госслужащих, чего Минздрав, похоже, не желает.

Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** считает, что зарплата медиков должна составлять не менее 200% от средней зарплаты по региону, в котором они проживают. Соответствующий законопроект был внесен лидером российских социалистов Сергеем Мироновым на рассмотрение Государственной Думы РФ.

Кроме прочего, наша инициатива предусматривает дополнительную ежемесячную надбавку в размере 25% от оклада в течение первых трёх лет работы



НАТАЛЬЯ РЯБЧЕНКО

Медицинская сестра-анестезист, кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

медицинских работников, а при выходе на пенсию – единовременное пособие в размере двух окладов, также устанавливается право медиков на досрочное получение страховой пенсии по старости.

Мы – не дети. Не слабоумные. Мы ответственные взрослые люди. Поэтому у нас должны быть прямые выборы глав районов и городов.

Я считаю, что только по-настоящему выборная власть будет работать, а не изображать из себя видных деятелей. Выборы не должны превращаться в какие-то депутатские посылки, а быть всенародными и хорошо бы обязательными для каждого гражданина, скажем, раз в три года в районе или городе.

ВЕРНУТЬ НАРОДНЫЕ ВЫБОРЫ!



ДЕНИС ЩЕРБАКОВ

Социально ответственный предприниматель, кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

Также важно, чтобы возможность занимать пост главы города или района была не больше трёх сроков. Ведь каким бы замечательным человеком не был руководитель, вокруг него обязательно образуются кланы и кланчики. Которые потихоньку и забирают реальную власть в свои руки.

Именно для того, чтобы предотвратить этаким микрофеодализм, и нужна регулярная смена власти.

Только это поможет избежать фальсификации выборов. Почти безнаказанной, потому что к уличённым фальсификаторам ещё ни разу не применили законной высшей меры – пожизненного лишения свободы «за попытку незаконного захвата власти».

Именно поэтому из года в год, от выборной кампании в кампанию, в нашей области здания органов местной власти оклеиваются плакатами только кандидатов от партии власти. Власть, которая должна стоять на страже закона в ходе выборов, становится первым же его нарушителем.

Партия СРЗП уже много лет добивается отмены антинародной пенсионной реформы, ведь наша пенсия – это именно наши деньги.

Ежемесячно почти четверть от зарплаты уходит в Социальный фонд РФ (бывший Пенсионный фонд). Не на протяжении одного десятка лет, а всю нашу трудовую жизнь. Теперь это уже не наши пенсионные отчисления – отныне это просто дань. Неизвестно кому и неизвестно за что.

ТРЕБУЮ ПОРЯДКА!

Так становятся нормой невероятные аномалии, отклонения, нарушение здравого смысла. Невыплата зарплаты за выполненную работу. Как такое может быть, да ещё и совершенно безнаказанно?! Невыплата пенсии, которая уже заработана многими годами тяжёлого труда. Это что?! Как такое вообще возможно?!

Перевернутое с ног на голову образование – чему и зачем учат наших детей, обыскивая с собаками на экзаменах?! Разрушение системы бесплатной медицины. Зачем, когда экономии на три копейки, а потерь на миллионы жизней?! Потерь, которые никакими деньгами не измеришь и не вернешь!

И я, как каждый нормальный взрослый человек, обычный белгородец, не хочу никаких революций и переворотов. Я всего лишь требую восстановления порядка!

Собственно, поэтому и нужны выборы – чтобы что-то менять. Вовремя. То, что окончательно сломалось, должно уйти, завершиться. Это объективный закон природы. Потому что на смену уже идёт новое, способное всё здесь и починить, и поправить, и навести нормальный, человеческий порядок.



ДМИТРИЙ РУДОВ

Инженер, общественник
Депутат Белгородского городского Совета
Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

10 СЕНТЯБРЯ



ВЫБОР ЕСТЬ – СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

Богиней чего была Астрея?												Птица семейства воробьиных	В него пелухи клюнул Дадо-на	Филиппинские южные острова и их аборигены	Майонез по сути
Деньги от продавца	Конеч- ный дол- гих отно- шений	Садовая замазка	Валюта Армении	Подводят, сделав расче- ты	Форма рельефа	Детское имя Бен- дера	Женская шляпа без полей								
			Дружиче из Испа- нии	Водяной воробей							Столица Сахи	Группа «Статус- ...»	Присыпка бородин- ского хлеба	Через не- го можно хватить	
Инспекти- рование, наблюде- ние	Деньги Гамбии	Республи- ка вокруг Сыктыв- ская	Инстру- мент Юрия Башмета			Съедоб- ные внут- ренности рыбы	Река в США, при- ток Мис- сисипи	Аэромы- шеловка							
			Скрытая причина	Работа частных таксистов	Отданное предпоч- тение	Нужен для буксиро- вки				Персонаж Горького, «Макар Чудра»	Космонавт Герман, футболист Егор	Солист группы «Кар-Мэн»			
Что такое адамово яблоко?	Надежда на успех			Джанны, придумав- ший Чиполлино			Финансовый за- правила								
	Шов, про- шитое швом место	Подзем- ные поез- да мега- полиса			Аквариум- ная рыбка	Трава второ- го укуса					«И ель сквозь ... зеленеет»				
			Газ, рож- даемый грозой			3-я степ- ь чис- ла	Мера тол- щины колготок	Местный обы- чай у мусуль- ман				«Фрукто- вая» не- летающая птичка	Посуда под фрук- ты		
	Людской поток	... Ван Гог	Последо- ватель- ность		«Панк» среди по- пугаев			Ж/д стан- ция под Москвой	Бочонок по ста- ринке						
				Самомне- ние выше крыши	Спец-кон- сультант при по- сольстве	Африкан- ский народ и группа их языков	Собака- компаньон из Тибета	Постоян- ное завтра							
	Поле, где сжаты злаки	Славян- ский жрец	Госорган в Древнем Риме			Полянка (уст.)				Алгебраи- ческий термин	Домоуп- равление	Павел среди астроло- гов			
			Рукопаш- ная у лет- чиков, танкистов			Рыжий плут	Кровель- ный мате- риал	Имя двор- няжки		Старин- ный англий- ский танец					
Платеж за еще несделанное	Корейский Хансон			Все то, что утоля- ет жажду	Солидный выигрыш		Анаграм- ма слова «сев»					Сильное возбу- ждение	Крупное дерево		
			Второй по величине город Японии			И помидор, и огурец, и баклажан				Мера объема вранья					
Вуди ... - голливудский режиссер	Прием на работу			Проводок на плате			... Береж- ная, фигу- ристка				Обезьянка Аладдина				
Единица мощности в системе СИ			Пробойна в обороне			Синьор из Парижа				Место под солнцем					

По горизонтали: Справедливость. Петушок. Надзор. Оляпка. Амито. Якутск. Кадьяк. Трос. Авось. Выбор. Воротила. Метро. Отава. Иней. Трафик. Озон. Адат. Ряд. Какаду. Оков. Живые. Барвиха. Таран. Банту. Аванс. Питер. Джига. Сеул. Лис. Тузик. Ален. Осака. Овот. Короб. Наем. Шут. Елена. Абу. Ватт. Брешь. Мисе. Лежак. По вертикали: Игжика. Сача. Волхв. Далеки. Разрыв. Винсен. Коми. Сенат. Вар. Серпер. Алят. Алломб. Драм. Родари. Извоз. Атташе. Илор. Окунь. Куш. Ложбина. Елань. Ося. Куб. Потроха. Ансо. Ток. Лен. Вес. Яйова. Топь. Сова. Будущее. Темя. Рада. Кво. Радикал. Сулу. Титов. Жко. Тмин. Киви. Раж. Соус. Лемох. Глоба. Край. Ваза. Бук.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАШ САЙТ НАША ГАЗЕТА НАШ ВКОНТАКТЕ НАШИ ОДНОКЛАСНИКИ

Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Белгородской области», тираж – 80000 экз., дата изготовления – 10.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Белгородской области».